

वाढ़ में फंसे 15 लोगों को सुरक्षित निकाला, छह को डूबने से बचाया



मोहम्मदपुर कला गांव के पास पूर्वांचल के दौरान बाढ़ में फंसे लोगों को नाव से सुरक्षित बहर लेकर पहुंची एनडीआरएफ टीम व स्वास्थ्य दल में पहुंचकर जानकारी लेते डीएम अनुरा कुमार द्विवेदी (बाएं) • गजद्वारा

जहां • श्रावस्ती : संवृद्ध राप्ड़ संघ की ओर से प्रेषित विशेष डूबने से बचाव दियस पर भिन्ना क्षेत्र के मोहम्मदपुर कला गांव के पास राप्ती नदी पर बने अशूर तटबंध पर एनडीआरएफ जवानों ने पूर्वांचल किया। इस दौरान बाढ़ में फंसे 15 लोगों को सुरक्षित बाहर निकालने व नाव फलटने से नदी में डूबे छह नागरिकों को सुरक्षित बाहर निकालने का सफल अभ्यास किया गया।

एनडीआरएफ के निरीक्षक धीरेंद्र सिंह ने डीएम अजय कुमार द्विवेदी से अनुमति लेकर पूर्वांचल शुरू किया। पहले चक्र में एनडीआरएफ के जवानों को राप्ती बेराज कंट्रोल रूम से सूचना दी गई कि नदी का जलस्तर 129.00 सेमी पहुंच गया है।

विश्व डूबने से बचाव दिवस

• एनडीआरएफ ने संमाली रेस्व्यू की कमान, राजस्व, मेडिकल व रेडक्रास ने बांटी राहत सहायता

आपदा कंट्रोल रूम को सूचना मिली कि मोहम्मदपुर कला के कुछ नागरिक नदी के उत्तरी तट पर फंसे हैं। एडीएम अमरेंद्र कुमार वमां ने एनडीआरएफ को मौके के लिए रवाना किया। एनडीआरएफ के जवान फंसे हुए नागरिकों तक पहुंचे और उन्हें सुरक्षित बाहर निकाला। स्वास्थ्य विभाग की टीम ने सभी का स्वास्थ्य परीक्षण किया। एसडीएम पोषण जायसवाल के नेतृत्व में नागरिकों को बाढ़ शरणालय ले जना गया, जहां

उन्हें भोजन और रहने की सुविधा उपलब्ध कराई गई। दूसरे चरण में मोहम्मदपुर कला के पास राप्ती नदी में एक नाव फलटने से पांच लोगों के सामने डूबने का खतरा उत्पन्न हो गया। एनडीआरएफ टीम की ओर से इन्हें बचाकर सुरक्षित बाहर निकाला गया और उपचार भी किया गया। डीएम ने कहा कि राज्य स्तरीय मन्कड्डिल के आयोजन से हमें बहुत कुछ नया जानने और समझने का अवसर मिला। पूर्वांचल कार्यक्रम का संयोजन व संचालन आपदा विशेषज्ञ अरुण कुमार मिश्र ने किया। तहसीलदार भिन्ना विपुल सिंह, एसओ अतुल कुमार चौबे, प्रशिक्षु एसडीएम पोषण रावत, नायब तहसीलदार नेता आदि मौजूद रहे।

72वीं जनपदीय पुलिस महिला पुरुष फुटबाल मैच के फाइनल में श्रावस्ती का रहा दबदबा



श्रावस्ती 24 जुलाई (मि0टा0सं0)। पुलिस लाइन श्रावस्ती से क्रीड़ा स्थल पर खेले जा रहे गोरखपुर जोन 72वीं अंतर्जनपदीय उ0प्र0 पुलिस (पुरुष महिला) फुटबाल प्रतियोगिता के फाइनल मैच में श्रावस्ती की पुरुष व महिला टीम ने

बाजी मारी। श्रावस्ती की महिला टीम ने गोरखपुर की टीम को फाइनल मुकाबले में 3-0 से जीत हासिल की, वहीं पुरुष वर्ग की टीम ने श्रावस्ती की टीम ने गोरखपुर पुरुष वर्ग को 2-0 से पराजित कर अपना दबदबा कायम रखा।